
Október � A gyász és a hazafiság hónapja
Kevés olyan hónap van a naptárban, amely egyszerre jelenti az
emlékezés tengerében a gyászt és a hazafias lelkesedést. Október
ilyen hónap. Az 1849-ben levert forradalom és szabadságharc
mártírjaira emlékezünk október 6-án. Olyan hazafiakra, akik
esküjükhöz híven harcoltak a nemzet függetlenségéért, a Hazért,
majd egyenes derékkal, bátran vállalták a halált. Lõpor és golyó
általi halállal halt (reggel fél hatkor) Lázár Vilmos, fõtiszt (ezre-
des), Gróf Dessewffy Arisztid, tábornok, Kiss Ernõ, tábornok,
Schweidel József, tábornok.  Kötél általi halállal halt (reggel hat
óra után): Lovag Poeltenberg Ernõ, tábornok, Török Ignác, tá-
bornok, Lahner György, tábornok, Kneziã Károly, tábornok,
Nagysándor József, tábornok, Gróf Leiningen-Westerburg Kár-
oly, tábornok, Aulich Lajos, tábornok, Damjanich János, tábor-
nok.  Gróf Vécsey került az utolsó helyre, aki miután már nem
volt kitõl elbúcsúznia,
Damjanich elõtt letérdelve,
kezet csókolt neki.
Ezek a hõsök többnyire
nem voltak jó barátok. Sok-
szor és sok kérdésben vi-
táztak és �mondjuk ki-
veszekedtek is egymással.
De a feladat elvégzésében, a
tisztességben nem ismertek
megalkuvást.  Vitáztak, ha
kellett elmentek a végsõkig
de egymást és a szabadság
ügyét soha fel nem adták, el
nem árulták. Árulókra a
megvetés, rájuk a hõsi em-
lékezet várt. Akkor is bátran
harcoltak, ha az ellenfél
sokszoros túlereje miatt a
harc kilátástalannak tetszett.
És végül õk gyõztek. Gyõztek, mert ma is , 160 évvel hõsi halá-
luk  után él nevük és amiért harcoltak, a Haza, szabad és függet-
len. Azt mondják a tavasz a forradalmak hónapja. 1956-ban
mégis az õsz hozta meg a forradalmat. Az elvesztett világháború
borzalmait és szenvedéseit túlélõ, a békében és a jobb életben
bízó nemzetre újabb megpróbáltatás várt. Szovjet harckocsik
védelmében, egy kékcédulás választás után a kommunista párt
megkaparintotta a hatalmat. Rákosi, Gerõ és társai olyan terrort
teremtettek az országban, amely példa nélküli volt. A háború
utáni ujjá építést kívánó embereket megtévesztve, hamis és ha-
zug illúziókat ébresztve vitték az országot egy totális elnyomás
rendszerébe. Tették ezt úgy hogy közben demokráciát hazudtak,
egyenlõséget és jólétet. A demokráciát az AVH jelentette, az
egyenlõséget a mindenki gyanús elv alkalmazása, a jólét pedig
kimerült saját jólétükben. Az ország javait, a meginduló mezõ-
gazdasági és ipari termelés nagy részét kiszolgáltatták idegen

érdekeknek. A parasztságra a padláslesöprés, a munkásságra a teljes
kiszolgáltatottság várt. Az országon eluralkodott a félelem. A döb-
benetes az volt mindezt nem az idegen megszállók hajtották végre
�.Félelemben élni nem lehet. A magyarság tûrõképessége és áldo-
zatvállalása végtelen. A kommunista rezsim azonban olyan mértékû
elnyomást valósított meg, amit tûrni nem lehetett. Az ország elkese-
redése átcsapott a kommunista elnyomás elleni gyûlöletbe. 1956
október 23-án az egyetemisták tüntetése már csak a forradalom
kirobbanásához szükséges szikrát jelentette. Elemi erõvel tört fel a
szabadság iránti vágy, ami szorosan kapcsolódott az ország függet-
lenség iránti vágyával. A megalakult Nagy Imre kormány politikai-
lag támogatta a forradalmat. Kinyilvánították az ország függetlensé-
gét, megszüntették az AVH-t, megkezdõdtek a tárgyalások a szovjet
csapatok kivonásáról. Megszüntették a kommunista párt egyedural-

mát, egyre � másra ala-
kultak új pártok. Az or-
szágban a forradalom
kiterjedt, az emberek
fellelkesültek. Bár a
kommunista hatalom
néhol fegyveresen is meg-
próbált ellenállni, több
helyen belelõttek a tömeg-
be, a forradalom gyõzel-
mét nem lehetett megállí-
tani. Alig 10 nap után,
november 4-én az akkori
világ legerõsebb hatalmá-
nak tankjai vérbe fojtották
a forradalmat. A megtorlás
több áldozatot követelt
mint Haynau rémuralma.
Egymás után végeztek ki
hazafiakat, köztük még a

felnõtt kort alig elérõket is. Százezrek menekültek el az országból,
mivel úgy látták, itthon már minden elveszet. A megtorlást a besúgó
rendszer kiépítése követte. A rendszer bírálói állandó megfigyelés
alatt voltak, a diktatúra folytatódott, csak az eszközök változtak. A
közelmúltban Füzesabonyban járt Wittner Mária akit a Corvin köz
szabadságharcosainak egyikeként halálra ítéltek, elmondta, hogy
egész életét megfigyelés alatt élte le. Az élettörténetét és egyben
1956-ot és következményeit feldolgozó, a Közösségi házban tartott
vetítésen sokak által megtekintett, Hóhér, vigyázz címû film döbbe-
netesen mutatta be az 56-os áldozatvállalást. Életútja, a siralomház-
tól a parlamentig, párhuzamot mutat a Nemzet útjával. Egyben példa
is. Példa arra, hogy bármilyen szörnyû legyen is az elnyomás, min-
dig vannak és lesznek emberek, akik új utakra vezetik az országot, a
felemelkedés, a demokrácia útjára.

Kotán Gy.
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Önkormányzati Hírek
Dr. Bartos Lászlóné alpolgármester rovata

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 2008.
október 1-jén megtartott testületi ülésén elfogadta a következõ
határozatokat, rendeleteket
Rendelet: Füzesabony, Vízház utca és környékén változtatási
tilalom elrendelése:

(1)A településrendezési feladatok megvalósítása érdekében, az
egyes vonatkozó szabályozási tervek és helyi építési szabályza-
tok elkészítésének idõszakára a Képviselõ-testület változtatási
tilalmat rendel el a Füzesabonyi, Vízház út környezetében az
alábbi helyrajzi számú ingatlanokra: 1255 � 1262, 1377/24,
1264-1267, 1268/1, 1270-1273, 1377/25.

(2) A változtatási tilalom alá esõ területeken telket alakítani, új
építményt létesíteni, meglévõ építményt átalakítani, bõvíteni,
továbbá elbontani, illetõleg más építési engedélyhez kötött mun-
kát, egyéb értéknövelõ változtatást végezni � az életveszély
elhárítását célzó tevékenységek kivételével � nem lehet.

(3) A változtatási tilalom az építési engedély érvényességi ideje
alatt nem terjed ki az elrendelése elõtt engedélyezett építési, a
javítási � karbantartási és a jogszabályokban megengedett más
munkákra, továbbá a korábban gyakorolt használat folytatására,
az állékonyságot, életet és egészséget, köz- és vagyonbiztonsá-
got szolgáló kármegelõzési, kárelhárítási tevékenységekre.

- Határozott a Testület benyújtott pályázatokról:
1. Füzesabony Város Önkormányzat Polgármesteri Hiva-

tal Jegyzõje: Dr. Kovács Csaba 2008. november 1-jétõl,
6 hónap próbaidõ kikötésével

2. Füzesabonyi Városüzemeltetési Kft Ügyvezetõje: Va-
sas László 2008. október 1-jétõl 5 éves határozott idõ-
tartamra, 6 hónap próbaidõ kikötésével.

- Engedélyezte a Képviselõ-testület a VIK Óvodák és Böl-
csõdék Intézményegységének maximális csoportlétszám át-
lépését.

- Módosításra került a 140/2006./X.11./ határozat az
alábbiak szerint:

1. Ügyrendi Bizottság elnöke: Kádas Imre
2. A Mûvelõdési és Oktatási Bizottságban: Eperjesi

László képviselõ lépett Kádas Imre képviselõ bizottsági
tag helyére.

- Határozat született a TANKER 94 Kft-nek, Füzesabony 3-
33. sz. fõközlekedési utak csomópontjánál építendõ üzem-
anyagtöltõ állomásának a városi szennyvízcsatorna hálózat-
hoz való csatlakozásáról.

- A Képviselõ-testület határozott, arról, hogy Füzesabony
tagrészt kíván venni a Tisza- Tarna- Rima �Mente fejlesztéséért
Közhasznú Egyesület munkájában és elfogadja a Közhasznú
Egyesület alapszabályát.

- Füzesabony Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete
megtárgyalta Füzesabony Város fenntartásában mûködõ Városi
Intézményi Központ, mint közös igazgatású közoktatási intéz-
ményben az emelt szintû számítástechnika oktatás és a magyar-
angol két tanítási nyelvû, illetve emelt szintû iskolai oktatás
bevezetésérõl szóló elõterjesztést.

A Képviselõ-testület egyetértett azzal, hogy a Városi Intézményi
Központban az emelt szintû számítástechnika oktatás és a ma-
gyar-angol két tanítási nyelvû, illetve emelt szintû iskolai oktatás
bevezetésének feltételei a 2009/2010. tanévtõl felmenõ rend-
szerben az 1. és 2. évfolyamon történõ beindításával kapcsolato-
san készüljön részletes elõterjesztés a 2008. november hóban
tartandó rendes ülésre. Az elõterjesztés a megvalósítás folyama-
tára építve egészüljön ki elõzetes ütemtervvel, és az ütemterv
terjedjen ki a feladatbõvüléssel járó létszámváltozás és tárgyi
feltételek biztosításának költségvetési szükségletére, pályázati
támogatás igénylésének lehetõségére, szakmai dokumentációk
módosítására

Anyakönyvi Hírek:

A gyermek minden család legnagyobb örö-
me. Áldás, amit semmi sem pótolhat. Ha egy
gyermek születik, ott fénylenek a szemek, és
értelmet nyer a további élet.

Örömmel adunk hírt gyermekek születésé-
rõl:
Csajbók Zoltán an: Veres Henriett
Csernyi Barnabás an: Blahó Livia
Kaló Gréta an: Kecskés Rita
Oláh Martin an: Kelemen Anikó
Petrik Emília an: Végh Erika

Tiszta szívbõl gratulálunk a boldog szülõknek, jó egészséget,
sok örömet kívánunk a gyermek felnevelésében.

A házasságkötéssel boldog párok esküsznek örök hûséget egy-
másnak. Egy szeretett társ mellett élni az életet, tudni, hogy van,
akire mindig számíthatunk. Az egymáshoz tartozás, a szeretet
meghitt és boldog kifejezése a házasság.

Házasságkötések:
Berényi Zoltán és Gál Tímea
Rézmûves Ferenc Krisztián és Lakatos Nóra

Boldogságban, sok örömben, jó egészségben eltöltött hosszú
éveket kívánunk a pároknak.

Nehéz a búcsú, de a gondozott sírok mutatják, hogy halottaink
emléke szívünkben él tovább.

Füzesabony búcsúzik volt polgáraitól:

Balázs Gábor (1938-2008)
Demeter István (1963-2008)
Drab Józsené sz: Bernát Anna (1937-2008)
Horváth József (1954-2008)
Kovács László (1968-2008)
Nagy Jánosné sz: Káli Irén Mária (1923-2008)
Vasenszki Pál Béla (1932-2008)

A Képviselõ-testület õszinte részvétét fejezi ki az elhunytak hoz-
zátartozóinak.
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MOZAIK
Rovatvezetõ: Tóthné Veres Noémi

A Védõnõk Anyatejes Világnapja
Füzesabonyban
2008. 09. hó 4 - én került megszervezésre a Védõnõi Szolgálat
által rendezett anyatejes világnapi ünnepség, amelyet megelõzött
a kis Bocs Baba � Mama Egyesület által rendezett Anyatejes
Világnap és Kistérségi Családi nap. Az Egyesület rendezvényén
bárki részt vehetett Füzesabony és környékérõl, a helyi rendez-
vény csak a város lakosainak szólt. A tavalyi évben ugyanilyen
formában került megrendezésre az anyatejes nap, akkor a kör-
zetek külön - külön szervezték meg gondozottjaik körében. Eb-
ben az évben a védõnök közös megemlékezést tartottak, ahová
minden gondozottat meghívtak. Minden védõnõi körzetnek
kiemelt feladata a szoptatás támogatása, az anyukák elismerése,
szoptatást támogató rendezvények szervezése.
Ezért a kis Bocs Baba � Mama Egyesület kistérségi rendezvé-
nyén kivül nemcsak Füzesabonyban, Szihalmon,
Mezõtárkányon, Verpeléten, stb., minden védõnõi körzetben
megrendezésre kerültek a védõnõk által szervezett anyatejes
programok. A füzesabonyi rendezvényen a védõnõk saját gon-
dozottjai vettek részt, akikkel a védõnõ mindennapi munkája
során találkozik, segíti az anyukákat a sikeres szoptatásban,
átadva azokat az ismereteket, amiket a WHO mai világunkban a
legkorszerûbbnek tart, miszerint lehetõleg minden anyuka 6
hónapos korig kizárólag szoptassa csecsemõjét, ami legjobb a
babának és a mamának egyaránt.

A rendezvényt Dr. Bartos Lászlóné alpolgármester asszony
nyitotta meg. Világnapi programunk elsõ részében kulturális
mûsorral kedveskedtünk az anyukáknak. Elõször fuvola muzsika
szólalt meg Csete Vivien elõadásában majd a Baraka Társulat
kedves kis prózai � verses összeállítását láthatták, hallhatták a
jelenlévõk. A szakmai részben Blikhardné Madarász Mária
kistérségi vezetõ védõnõ az ,,Aranyat érõ szoptatásról�, a szop-
tatás történeti áttekéntésrõl beszélt. Szonthágné Dr. Albach Ma-
rianna gyermekorvos az anyatejes táplálás jelentségérõl, hatásai-
ról, a szoptatás nehézségeirõl tartott széles körû elõadást.

Vendégeink között köszönthettük Dr. Dósáné Dr. Fekete
Márta kistérségi tisztifõorvos asszonyt, aki megtisztelt bennün-
ket jelenlétével. A rendezvény alkalmával tájékoztatást kaphat-
tak az anyukák a szoptatós teáról, terhesvitaminról, az
újszölöttek õssejtlevételérõl, valamint szoptatóspárna is bemu-
tatásra került.

A rendezvény fénypontja az anyukák ajándékozása volt. Ki-
gyûjtöttük minden körzetbõl a sokáig szoptató anyukákat és
betettük a nevüket egy dobozba, innen kerültek a nevek kisor-
solásra. Szerettünk volna mindenkit megjutalmazni, de sajnos
csak 15 kb. egyforma értékû ajándékot sikerült összeállítanunk.
Külön jutalmaztuk meg azt az anyukát, aki iker gyermekeit kizá-
rólag csak szoptatja, mindkettõ csecsemõ csak anyatejes táplálás
mellett gyönyörûen fejlõdik.

Ezúton szeretnénk megköszönni mindenkinek a támogatást,
aki segített abban, hogy ilyen színvonalas rendezvényt tudtunk
megszervezni a szoptatós anyukák számára, hiszen ez az ünnep
az anyukák elismerésérõl, megbecsülésérõl szól, nekik szeret-
tünk volna örömöt szerezni és köszönetet mondani. Reméljük,
mindenki jól érezte magát, sok hasznos információval távozott,
és a jövõben is megtisztelnek bennünket részvételükkel!

Védõnõi Szolgálat, Füzesabony

Hírek a Városi Könyvtárból

� Óh ne mondjátok azt, hogy a Könyv ma nem kell,
hogy a Könyvnél több az Élet és az Ember:
mert a Könyv is Élet, és él, mint az ember �
így él: emberben a könyv, s a Könyvben az Ember.�

/ Babits Mihály /

A füzesabonyi Városi Könyvtár csatlakozott az ORSZÁGOS
TINI KÖNYVTÁRI NAPOK RENDEZVÉNYSOROZA-
TÁHOZ, amely október 7- 12-ig tartott.
Ezen a héten tartottuk a megbocsátás hetét, melynek keretében
a kedves olvasó késedelmi díj nélkül hozhatta vissza a könyvtári
tartozásait. Többen éltek is ezzel a lehetõséggel.
Programjaink a következõk voltak:
7-én Kölyök alkotók munkáinak kiállítása volt. / Beszeretnéd
mutatni tehetségedet? /
8-án az Egészséges táplálkozás címû elõadást tartotta Takács
Éva védõnõ
     / a 6. osztályosok részére. / Egy kis kóstolóval egybekötve
szendviccsel, salátákkal vártuk a gyerekeket.
9-én �Tök jó könyvek tiniknek� kiállítás Lányoknak � Fiúknak.
A gyerekeknek nagyon tetszettek a kiállított könyvek. A beirat-
kozások és a kölcsönzések alkalmával fõképpen innen válasz-
tottak maguknak olvasni valót.
10-én Baba-Mama könyv kiállítás �Olvass nekem!� címmel. Itt
az anyukák látogattak el a babájukkal együtt a könyvtárba és egy
kicsit olvasgatva töltötték idejüket. A polcon a leporellótól, a
találós kérdésektõl, a mondókás könyvektõl a mesékig megtalál-
ható volt a kedvükre való irodalom a szellemi fejlõdést biztosít-
va ezzel a �kis könyvtárbarátoknak �. Itt még kiemeltük a szü-
lõknek szóló irodalmat is.
12-én Nagyik és unokák ingyenes Internet használata, és baran-
golás a könyvtárban.
A mai világban már nélkülözhetetlen ez az újfajta technika
ugyanis elõfordul, hogy az unoka esetleg a külföldi munkavállalá-
sa során egy másik országba telepedik le. Az Internet segítségével
napi kapcsolatba léphetnek / CHAT és WEB kamera / alkalmazá-
sával és ezt meg kell tanulni az idõsebb generációnak is.

Egy recept letöltése új ízeket vihet be a családok életébe.
Különbözõ utazási programok keresése a �NETEN� kényelmes-
sé teszi az elõkészületeket, és a hely kiválasztását. Ezzel a né-
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hány példával illusztráltuk a lehetõségeket, de még ezen kívül
számos dologra, témára alkalmazható ez a technika.
A rendezvénysorozat alkalmából kiadott nyomtatványainak
nagyon örültek a gyerekek és a felnõtt olvasóink.
Reméljük, hogy a HETI PROGRAMJAINKKAL még nagyobb
kedvet, érdeklõdést keltettünk a KÖNYVTÁRHASZNÁLAT ÉS
AZ INTERNET iránt.
Ezúton szeretnénk megköszönni támogatóinknak az Egészséges
táplálkozás címû elõadásunkhoz nyújtott segítségüket:
Bagoly ABC.  / Gulyás Zoltán /
Irkafirka Papír-Írószer   /Veresné Tóth Ágnes/
Mátyás ABC.  /Sári Csaba/
Palackozott italok Boltja  / Tóth Józsefné /
Tóth Istvánné Zöldséges.

 A Könyvtár dolgozói

�Zöld Szíves� hírek a Hétszínvirág Óvodából

Elkezdõdött az új nevelési év, és rögtön megkezdõdött az õszi

kirándulások sorozata óvodánk Zöld Szív csoportjában.
A beszoktatási idõ eltelte után eljött az elsõ kirándulás napja,
amikor a néhány kiscsoportosunk is hõsiesen hozta hátizsákját a
reggeli szakadó esõben, izgatottan várva az indulást. Az idõjárás
most az egyszer nem szegte kedvünket, mert �B� tervvel is ké-
szültünk a napra, így a gyöngyösi Mátra Múzeum felé vettük az
irányt. A kiruccanásra Makk Marci csoport kísért el minket,
akiknek csoportunkéhoz hasonlóan a természet minél apróléko-
sabb megismerése, értékeinek védelme és az egészséges életmód
áll a mindennapi óvodai élet középpontjában. Mire Gyöngyösre
értünk már a nap is kisütött, és az autóbuszról leszállva 40 kí-
váncsi kis lurkó ámulattal és õszinte csodálkozással lépett be a
múzeum kapuján, a két strázsáló kõoroszlán vigyázó tekintetétõl
kísérve. A kíváncsiságuk még csak fokozódott, amikor az aulá-
ban megpillantották �Brúnót�, a mamutot, és köréállva szembe-
sültek hatalmas méreteivel, agyaraival, vöröstéglányi
örlõfogaival. Megcsodálták a Mátrában talált varázslatos ásvá-
nyok kõzetgyûjteményét, a kövületeket, az õsmaradványokat és
a vadásztörténeti kiállítást. Nagyon érdekes volt a gyerekeknek a
�titkos fülke�, ahol a függönyt behúzva világító ásványokban
lehetett gyönyörködni. Jó volt látni a gyerekek arcán az õszinte
érdeklõdést, és a rácsodálkozás örömét. Jövõre adják át a Mátra
élõvilágát bemutató kiállításrészt, már alig várjuk, hogy azt is
megnézhessük!

Az Állatok világnapja (október 4.) alkalmából az elõtte lévõ
péntek reggelen fogtuk képzeletbeli vándorbotunkat és egész
napi elemózsiánkat, és felszálltunk a buszra, amelynek a jászbe-
rényi Állat- és Növénykert volt az uticélja. Mire odaértünk már a
nap is megküzdött a csúnya esõfelhõkkel, és melegen szórta ránk



II. évfolyam 10. szám 2008. október 5
sugarát. Elõször az Oroszlánkirályból megkedvelt szurikátákat
látogattuk meg, akik õrszemeket állítottak földbe ásott járataik
elé, nem kis derültséget okozva a Zöld szíves és Makk Marcis
lurkóknak. Ezután következett a két rózsásgödény (pelikán) és a
mosómedvék látványetetése, majd a barnamedvék és az oroszlá-
nok is a gyerekek szeme elõtt kapták meg a gondozójuktól napi
fejadagjukat. Megtapasztalhatták, hogy az oroszlánok bár nem
szeretik a vizet mégis óriási lendülettel vetették a jókora húsca-
fatok után magukat, és ha az a vízben landolt, szemüket becsuk-
va, fejüket a víz alá dugva tapogatták ki két elsõ mancsukkal a
nekik járó finom falatokat. A legérdekesebb esemény Nils, a
születése óta árva mókusmajom, és az õt elsõ pillanattól gondo-
zó �pótpapával� való beszélgetés volt. Az aprócska zöldes-
szürke bundát viselõ jószág gyöngyözõ kacagást csalt ki a gyer-
kõcökbõl. A gondozó karján bemutatott akrobatikus mutatvá-
nyokkal hangos derültséget váltott ki, majd ettõl visítva mene-
kült a pótpapa zsebébe.
A �Vénasszonyok nyarát� kihasználva október 7-én óvodánk
nagycsoportosai (Pillangó csoport) meghívtak minket Feldebrõre
szüreteli a Gecse Pincészet szõlõskertjébe. A gyerekek élvezettel
csipegették a már aszusodós szõlõszemeket, majd Gecse István
szakszerû magyarázattal avatta be a kicsiket a szõlõfeldolgozás
egyes fázisaiba. Hálás köszönet érte! Ezen a napon ellátogattunk

Palisca Mária feldebrõi fazekasmester mûhelyébe, ahol megles-
hettük, miként lesz a puha agyagból a forgó korong és a mesteri
kéz kölcsönhatásának eredményeként csodás tányér és malac-
persely. Megkértük a mûvészt, készítsen a csoportunk számára
Zöld szíves jelvényt. Dióhéjban ennyit eddigi �kalandjainkról�,
az elkövetkezõkrõl majd folyamatosan igyekszünk beszámolni
itt a Füzesabony i Hírmondó hasábjain is.

Susiné Oláh Tünde, óvónõ

Remélem, a részletes és érzékletes beszámoló, no meg a
képek kedvet csinálnak a Kedves Olvasóknak valamelyik
itt említett hely meglátogatására!
A Hétszínvirág Óvodában már a legkisebbek is voltak
kirándulni. A Micimackó csoport apróságai kilátogattak a
város külterületén található Tóth tanyára, ahol a házi álla-
tokkal ismerkedhettek, beleülhettek néhány traktorba. Az
itt készült képpel kívánunk nekik még sok érdekes, izgal-
mas kirándulást az elõttük álló óvódás évekre!

 TVN

Kirándultak a Pöttömkések

 Óvodánkban mindig nagy hangsúlyt fektettünk a gyer-
mekek tapasztalatszerzésen, megfigyelésen alapuló fejlõdésére,
ismeretek erõsítésére.

Hagyomány, hogy csoportjaink õsszel és tavasszal is
felkeresik az erdõszéli, vízparti kirándulóhelyek valamelyikét,
hogy megfigyelhessék az évszak változásait, a környék növény-
és állatvilágát, a természet értékeit és szépségeit.

Cseresznye nagycsoportosaink egész napos kirándulást tettek
Bélapátfalvára, a Lak-völgyi tó partjára. Kellemes sétával ér-
keztek meg a rétre, ahol rövid pihenõ és a finom otthoni falatok
elfogyasztása után érdekes versenyjátékokat játszottak. Majd
kisebb csoportokban indultak a tó és környéke felfedezésére.
Megfigyelték a nádas élõvilágát, a jellegzetes vízinövényeket,
mocsaas, lápos részek növényzetét. Nagyítóval figyelhették meg
az õszi napsugárra még elõbúvó rovarokat, a növények érdekes-
ségeit, részleteit. Majd megtapasztalhatták a fenyves és lombos
erdõ fényviszonyainak, aljzatnövényzetének éles ellentétét,
egybefûzve egy kis �hegymászással�. Az õsz kincseit boldogan
gyûjtögették, melybõl hazaértük után nagy örömmel készítgettek
különféle figurákat, képeket.
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A Körte kis-középsõ csoportosok nagy izgalommal indultak elsõ
kirándulásukra Egerbe az Érsekkertbe. Nagyon élvezték a vo-
natozást, majd rövid séta után egy gyönyörû játszótéren kipró-
bálhatták a sok érdekes játékot. Megfigyelték az õszi fákat, a
hulló faleveleket és sok � sok gesztenyét gyûjthettek. Az óriási
gesztenyefa alatt közösen elmondták Nemes Nagy Ágnes:
Gesztenyefalevél c. versét.

Reméljük, sokáig emlékezetesek maradnak gyermeke-
ink számára ezek a napok s élményként tovább viszik magukkal
a természet védelmét, szeretetét.

Szabó   Lajosné  óvónõ és Oraveczné
Boros Márta óvónõ

A Zene Világnapját ünnepeltük

� Az az ember, akiben nincs zene
S akire édes összhang sohse hat,
Gyanús, hogy megcsal, kirabol, elárul:
Lelke mozgása nehéz, mint az éj,
Érzése sötét, mint az Erebus:
Ilyennek ne higyj. � Hallgasd a zenét!�

                                         William Shakespeare

Október elsején, Yehudi Menuhin kezdeményezésére, 1974 óta
ezt a napot a zenének szenteli az egész világ. A Nemzetközi
Zenei Nap alkalmából, az emberek legmélyebb érzéseiket és

legszentebb reményeiket juttatják kifejezésre. Szavakkal már
nagyon sokan visszaéltek, a zene azonban módot ad arra, hogy
az emberek megértsék egymást. Elõtérbe kerülnek azok az örök
értékek, amelyek mindig részét képezték bármely nép minden
mûvészi megnyilvánulásának.

A zeneiskolában 2000 óta hagyomány, hogy a Zenei Világnap
alkalmából mûvészeket, fiatal tehetségeket hívunk meg, október
elején. A zenei összeállítás, hangszerek tekintetében is változa-
tos. Elhangzott már zongora muzsika Fellegi Ádám zongoramû-
vész tolmácsolásában, hallhattunk gitármûvészt, vonósnégyest,
rézfúvós kvintettet, és népzenét is.
2008-ban Füzesabony Város Önkormányzata támogatásával, és a
VIK Alapfokú Mûvészeti Iskola szervezésében Banda Ádám
hegedûmûvészt láttuk vendégül.
Az ifjú tehetség 13 éves korától a budapesti Liszt Ferenc Zene-
mûvészeti Egyetem hallgatója.
Tanára: Perényi Eszter.
Számos hazai és nemzetközi versenyen nyújtott kiemelkedõ
teljesítményt:
1998-ban és 2003-ban megnyerte a Zathureczky Ede Országos
Hegedûversenyt.
2002-ben a németországi Henri Marteau Nemzetközi Hegedû-
versenyen III. díjat nyert.
2003-ban a Mosonmagyaróváron szervezett Flesch Károly Nem-
zetközi Versenyen abszolút I. helyen végzett, majd a Németor-
szágban rendezett Kloster Schöntal Nemzetközi Versenyen ért el
III. helyezést.
2004-ben Varsóban a Tadeus Vronski Nemzetközi Szólóhegedû
Versenyen Bartók-díjat kapott.
2005-ben az Egyesült Arab Emiratus meghívására Dubaiban
versenyzett, ahol a zsûri Nagydíját kapta.
2006 tavaszán a Moszkvában rendezett IV. Yampolsky Nemzet-
közi Hegedûverseny II. helyezettje, és a zsûri különdíjasa.
2007-ben a budapesti Szigeti-Hubay Nemzetközi Hegedûverse-
nyen lett I. helyezett, és különdíjas.
A Zeneakadémia Halász Ferenc díjat adományozott számára,
2007-ben elnyerte a Junior Príma Primissima díjat, és
ARTISJUS díjban részesítették.

Számos hazai és nemzetközi kulturális rendezvényen lépett fel,
külföldön legtöbbször
Németországban, Ausztriában, Hollandiában. Koncertezett Ka-
nadában, és az Egyesült Államokban.
Ádám kiemelkedõ tehetségével a füzesabonyi közönséget is
elkápráztatta. Hegedûje olyan csodálatos hangon szólalt meg,
amelyet ritkán hall az ember. Muzikalitása, a zene iránti tiszte-
lete, és alázata volt érezhetõ minden pillanatban. A zenemûveket
hibátlan technikával adta elõ, olyan érzelmi töltéssel, ami csak a
legnagyobb mûvészeket jellemzi. Wieniawski, Csajkovszkíj,
Beethoven, Sarasate, és Hubay mûveket játszott, melyekkel a
közönséget az elsõ perctõl kezdve magával ragadta. A koncerten
Tóth Mariann zongoramûvész, a Zeneakadémia korrepetítor
tanára volt a partnere, aki remekül érezte a hegedûs zenei gon-
dolatait.
Ez az este emlékezetes marad számunkra! Különleges pillanato-
kat élhettünk át, amelynek hatása alól személy szerint én még
most sem tudok, és nem is akarok szabadulni. Azt kívánom
minden embernek, hogy élje át a mûvészet legszebb, legneme-
sebb perceit, nyissa ki szívét, mert megismételhetetlen élmények
érhetik.

Nagyné Rózsa Zsu-
zsanna, Intézményegység-vezetõ
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Báli hangulatban

Iskolánk életének igen fontos eseménye a 2008. október
25-én 19:00 órai kezdettel megrendezésre kerülõ Blanka-bál
lesz.

Az iskola alapítványa immár negyedik alkalommal
rendezi meg e jeles eseményt, ami nagyszámú érdeklõdõt szo-
kott vonzani. A mostani rendezvény fõvédnöke Czakó-Teleki
Julianna lesz, aki iskolánk névadójának leszármazottja.

A bál programja a következõ:
19:00 Megnyitó
19:20  Ünnepi mûsor: 
              Teleki Blanka Kórus

Apáca-show 5. a osztály táncmûsora
a Kaláris Néptánccsoport bemutatója
�Kézzel-lábbal� 5. b osztályosok táncmûsora
�Csavard fel a szõnyeget� 5. a osztály mûsora

20:30 Vacsora
21:30 a Füzes Táncklub nyitótánca

A zenét a Casablanca együttes szolgáltatja. Éjfélkor tombolasor-
solásra kerül sor.

Az alapítvány nagy örömmel fogadja a helybeli vál-
lalkozók és üzemek támogatását.
Jegyeket az iskolában lehet vásárolni október 13-22-ig.
Belépõjegy: 3000.-
Támogatói jegy:   500.- forinttól
Mûsorra szóló belépõ:   500.-

Várunk minden érdeklõdõt!

Tájékoztató a Védõnõi Szolgálat
tevékenységérõl

  A hatályos jogszabályok értelmében a védõnõi körzetek állan-
dóak és földrajzilag meghatározottak. Füzesabony városban
utcák szerint felosztva 3 védõnõi   körzet  került kialakításra,
ahol 0-6 éves korig látják el a védõnõk a gyermekeket és a vá-
randós anyákat. Az iskola védõnõi tevékenységet egy fõállású
iskola védõnõ  látja el. Hozzá tartozik a Széchenyi István Általá-
nos Iskola,Teleki Blanka Általános Iskola és a Remenyik Zsig-
mond Gimnázium és Szakközépiskola. A védõnõ meghatározott
napokon tartózkodik az iskolában,ahol a szülõk felkereshetek
gyermekeikkel kapcsolatos problémákkal.
Iskolavédõnõ: Takács Éva

Az iskolavédõnõ elérhetõsége:
Hétfõ:Széchényi István Általános Iskola  Tel.:341-455
Kedd:Délelõtt: Remenyik Zsigmond Gimnázium  Tel.:341-131
         Délután: Teleki Blanka Általános Iskola      Tel.:542-411
Szerda:Délelõtt:Széchenyi István Általános Iskola

           Délután:Egészségügyi Központ  Tel.:542-702
Csütörtök:Teleki Blanka Általános Iskola Tel.:542-411
Péntek: Szükség szerint

A Füzesabony I. védõnõi körzet  /amely a Turul út 2/a. ház-
szám alatt mûködött/az Egészségügyi Központban kapott he-
lyet,a portával szemben,a régi ügyelet helyén.
Védõnõ: Csete Ferencné  Tel: 542-702
Fogadóóra:Kedd,csütörtök,péntek 8-9 óráig
Önálló Védõnõi Várandós Tanácsadás: Hétfõ: 9-11óráig
Szakorvossal tartott tanácsadás: szükség szerint hétfõi napon
Szakorvos: Dr. Bán Imre szülész-nõgyógyász szakorvos
Önálló Védõnõ Csecsemõ- és kisgyermek tanácsadás: Szerda: 9-
10,30 óráig

Gyermekorvossal tartott tanácsadás, az I.számú Orvosi Rendelõ-
ben, Füzesabony, Turul út 2.szám alatt: Szerda 11 órától
Gyermekorvos: Dr. Borsiczky Erzsébet
Elõször jelentkezõ várandós felvétele elõre egyeztetett idõpont-
ban történik, bejelentkezés telefonon.(Tel.: 542-702)

Füzesabony II. védõnõi körzet:
Védõnõ: Bajzáth Adrienn   Tel.: 542-704
Védõnõi várandós tanácsadás:

Hétfõ: 9-11 óráig /Telepi rész várandósai/
Csütörtök 9-11 óráig /Falusi rész várandósai/

Szakorvossal tartott tanácsadás szükség szerint: hétfõ, csütörtök
11 órától
Tanácsadó orvos: Dr. Bán Imre szülész-nõgyógyász szakorvos
Önálló védõnõi csecsemõ- és kisgyermek tanácsadás: kedd 9-11
óráig, szerda: 9-10 óráig
Gyermekorvossal tartott tanácsadás a II. számú gyermekorvosi
körzetben /Egészségügyi Központ/: kedd 11 órától
Gyermekorvos: Szontaghné Dr. Albach Marianna Judit
Gyermekorvossal tartott tanácsadás az I.számú Orvosi Rendelõ-
ben /Füzesabony,Turul út 2.szám alatt/: Szerda 11 órától
Gyermekorvos: Dr. Borsiczky Erzsébet
Fogadóóra: Péntek 8-9 óráig
Elõször jelentkezõ várandós felvétele elõre egyeztetett idõpont-
ban történik, bejelentkezés telefonon.(Tel.: 542-704)

Füzesabony III. Védõnõi körzet:
Védõnõ: Antal Erika helyettes védõnõ  Tel.: 542-704
Fogadóóra: kedd, csütörtök 7.30-9 óráig
Önálló védõnõi várandós tanácsadás: csütörtök 8-10 óráig
Szakorvossal tartott tanácsadás: csötörtök 8-10 óráig
Tanácsadó orvos: Dr. Bán Imre szülész-nõgyógyász szakorvos.
Önálló védõnõi csecsemõ- és kisgyermek tanácsadás: kedd 9-11
óráig
Gyermekorvossal tartott tanácsadás: kedd 11-13 óráig
Gyermekorvos: Szontághné Dr. Albach Marianna
Elõször jelentkezõ várandós felvétele elõre egyeztetett idõpont-
ban történik, bejelentkezés telefonon.(Tel.: 542-704 keddi és
csütörtöki napokon)

Lakossági fórum a Rendezési Terv módosítása kapcsán

Sokadik közmeghallgatását (lakossági fórumát) tartotta az Ön-
kormányzat október 1-én. A Képviselõtestület tartja azt a vá-
lasztási ígéretét, hogy minden fontos kérdésben kikéri a polgárok
véleményét. Ennek kapcsán, már talán több ilyen típusú rendez-
vényt tartottunk, mint az elõttünk lévõ két ciklus testületei ösz-
szesen.

Ez így van jól ! Nem lehet úgy fontos városi dolgokat megvaló-
sítani, hogy nincs közvetlen eszmecserére mód, még ha ez teret
nyithat is kritika megfogalmazásának is.
Ezt hívják demokráciának �..
A Rendezési terv olyan nagyszabású építészi elgondolás keretbe
foglalása, amely túlmutat választási ciklusokon. Az egész város
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fejlesztési irányait jelöli ki, ezért úgy kell megalkotni, hogy
független legyen politikai nézetektõl és valóban a fejlesztést, a
munkahelyteremtést és a polgárok komfortjának növelést segít-
se.
Öröm volt látni az összegyûlt sok érdeklõdõt. A falakat a Terv
lapjai borították, Klein György vezetõ tervezõ kivetítõn is meg-
mutatta azokat a részeket, amely valakinek az érdeklõdését fel-
keltette.
Laminé Antal Éva polgármester asszony köszöntötte a meg-
jelenteket majd átadta a szót a város Fõépítészének Hoór Kál-
mánnak és a Tervezõnek, Klein Györgynek.
Az építészek elmondták: több mint ezer módosítás érkezett a
tervhez. A módosítási javaslatok vizsgálata és beépítése folya-
matosan folyik. A tervezõk legfontosabb szempontja ( a Testület
és a Városfejlesztési Bizottság kívánságának megfelelõen) egy
élhetõ, dinamikusan fejlõdõ város fejlesztési lehetõségeinek
megteremtése. Ennek nyomán új iparterületek kijelölését (
Pusztaszikszó ) a meglévõk bõvítését tartalmazza a terv. Alkal-
mazkodik a városközpont kialakításának terveihez és újra gon-
dolja a város közlekedési rendszerét. Az új rendezési terv ott
ahol indokolt, újraszabályozza az iparterületek, a vegyes rendel-
tetésû területek határait, figyelembe véve a polgárok jelzéseit.
Fontos hogy a terv helyet és lehetõséget adjon munkahely te-
remtõ beruházások letelepedéséhez, a meglévõ munkáltatók
fejlesztési lehetõségeinek

Kotán György a Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondta,
örül a megjelent nagyszámú érdeklõdõnek. Tájékoztatta a meg-
jelenteket arról, hogy a Rendezési Terv kapcsán kisebb közössé-
gekkel is történtek egyeztetések. A Pusztaszikszó-i iparterület
kialakítás kapcsán az ott élõ lakosok és vállalkozások bevonásá-
val vagy a Madách-Verseny utak lakóinak képviselõivel folytak
egyebek mellett tárgyalások, amik hasznosan segítették a mun-
kát. Kérte a polgárokat, hogy a hátralévõ idõben is lehetõleg
minél többen tekintsék meg a polgármesteri hivatalban kiállított
terveket és segítsék a tervezõk, egyben az Önkormányzat mun-
káját.

A hozzászólások közül Kovács Zoltánné a Kárpát útról helye-
selte a piaci forgalom rendezését és további rendezést kért, java-
solva a Baross és Kárpát utak egyirányusítását. Más hozzászóló
( Bálint Balázsné ,Szihalmi út) úgy hallotta hogy a rendezési
terv érinti a buszpályaudvart és kevesellte a rendezési tervvel
kapcsolatos meghallgatásokat . .A Városfejlesztési bizottság
elnöke megnyugtatta a kérdezõt és értetlenségét fejezte ki a
felvetéssel szemben, hiszen a rendezési terv legfontosabb  rész-
letei  (városközponttal )kapcsolatban már volt közmeghallgatás,
ahol a terv a résztvevõk támogatását elnyerte. A �problémás�
településrészekkel (mint a bevezetõben is elmondták ) külön
egyeztetések történtek, a tervek pedig régóta megtekinthetõk. A
tervezõk említette ezernél is több beadvány pedig azt jelzi,
minden érdeklõdõ kifejthette véleményét.
Érdekes színfolt volt Csepregi Péter úr (telepi lakos) hozzászó-
lása, aki tiltakozott a telepi kistemplom mögötti játszótér busz-
megálló céljára történõ igénybevétele ellen. A Városfejlesztési
Bizottság  egyetértett a játszótér megvédésére irányuló felvetés-
sel azonban elmondta: ilyen terve az Önkormányzatnak soha
sem volt, tehát a tiltakozás fölösleges. Hozzátette, hogy az Ön-
kormányzat elkötelezett a Város telepi részének fejlesztése mel-
lett és véleménye szerint ez a telepi lakosok többségének a vé-
leménye is.

Kisebb polémia alakult alakult ki Berényi Géza (Telep-i lakos)
és a tervezõk között. Berényi úr sérelmezte, hogy egyenlõre nem
tud építkezni a  vasúti aluljáróhoz vezetõ gyalogút mellett a
Rendezési Terv megváltoztatása miatt. A Fõépítész és a Tervezõ

igyekeztek megnyugtatni, hogy idõleges korlátozásról van szó és
a Terv életbelépését követõen valószínûleg sokkal kedvezõbb
feltételek mellett tud majd vállalkozásba kezdeni. (A Rendezési
Terv ezen a területen - a Vízház utca és a mostani gyalogjáró
között - javasol megvalósítani egy buszmegállót, mely miatt az
ide települõ vállalkozások nagyobb forgalmat érhetnek el.)
Tóth Benedek (Telep-i lakos) hozzászólásában támogatta az
iparterületek kialakítását és ostorozta a város elmaradottságát.
Szorgalmazta hogy vonzóvá kell tenni a várost az infrastruktu-
rális beruházások által, hogy jobban éljenek a lakosok. Szerinte
nem kell a városközpont, új munkahelyek kellenek. A polgár-
mester asszony válaszában elmondta, hogy valóban vonzóvá kell
tenni a várost, aminek jó eszköze a városközpont építése, hiszen
munkahely csak ott lesz, ahol fejlõdést, dinamizmus van. A
Rendezési Terv módosítása megegyezik a hozzászóló igényei-
vel, bõvül az iparterület és infrastrukturálisan is várható jelentõs
fejlõdés.

A közmeghallgatás végeztével Laminé Antal Éva polgármes-
ter asszony megköszönte a jelenlévõk aktív és értékes hozzá-
szólásait és arra kérte a jelenlevõket és valamennyi városi pol-
gárt, hogy amennyiben van észrevételük még a rendezési tervvel
kapcsolatban, úgy azt juttassák el a Polgármesteri Hivatalba,
hiszen a Képviselõtestület a legjobb döntést kívánja meghozni.

A Képviselõ Testület tagjai egy fárasztó testületi ülés után  vet-
tek részt a közmeghallgatáson. Testközelbõl szembesülhettek a
polgárokat érintõ problémákkal, a megoldásra váró gondokkal.
Külön öröm volt, hogy tisztázódhattak olyan közszájon forgó
hamis információk, mint a kistemplom mögötti buszpályaudvar,
amit soha senki sem tervezett, vagy elsõ kézbõl ismerkedhettek
meg a piac körüli utak (és egyéb utak) egyirányúsírásának la-
kossági igényével.

Hasznos és tanulságos este volt, köszönet mindenkinek, aki
jelenlétével, érdeklõdésével megtisztelte a Tervezõt és a Kép-
viselõ Testületet.

K Gy.

Nyugdíjas napi megemlékezés
A városban a legnagyobb munkáltatók egyike az Önkormányzat.
Mindazok a dolgozók, akik a közszolgálatból mentek nyugdíjba,
idõrõl idõre meghívást kapnak ilyenkor, õsz elején, az Idõsek
napja kapcsán egy kis beszélgetésre, találkozóra.
Ez az alkalom arra, hogy �korosabb és ifjabb� nyugdíjasaink
találkozzanak egymással, felidézzék a régi emlékeket és örülje-
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nek a viszontlátásnak. Vannak közöttük (sajnos egyre keveseb-
ben) akik még a �tanácsi� idõbõl lettek nyugdíjasok, és szép
számmal vannak, akik az önkormányzati rendszerben érték el a
nyugdíjkort. Ami közös bennük, az a köz szolgálata.

Nekik (és még aktív, munkát végzõ kollégáiknak) köszönhetõ
az, hogy mûködnek az óvodák, iskolák, hivatalok, egyszóval
hogy mûködik a város, a település.

Jó látni a megérdemelt nyugdíjas éveiket töltõk arcát, amikor rég
látott munkatárssal találkoznak.

Laminé Antal Éva polgármester asszony üdvözlõ köszöntõje
után Sike Károlyné mondott gyönyörû verset. A résztvevõk
jókedvûen dalolták a régi évek slágereit, majd ízletes vacsora
elfogyasztása után folyt tovább a beszélgetés, a régi emlékekrõl
és a ma történéseirõl.

Kellenek az ilyen rendezvények, mivel a résztvevõk érezhetik:
régi munkaadóik ma is megbecsüléssel gondol rájuk. Nyugdíja-
sainkat jövõre is visszavárjuk egy hasonlóan jó hangulatú baráti
összejövetelre.

A rendezvényen részt vett dr. Bartos Lászlóné alpolgármester
mellett a Képviselõtestület néhány tagja is, jelezve, hogy a
nyugdíjba vonulással a Város nem feledkezik meg egykori mun-
katársairól !

K Gy.

� Amirõl beszélnek��

Perek perek hátán

Mostanában Füzesabony perektõl volt hangos. Mondhatná az
ember fia, hogy nem volt ez mindig így. De mi az igazság va-
jon? Milyen bírósági ügyek voltak az önkormányzat háza táján
régen és milyenek vannak mostanában?

A kilencvenes évek, talán ma már kevesen tudják, a volt jegyzõ
munkaügyi perével telt el. A várost elmarasztalta a bíróság és tíz
év után kellett kártérítést fizetnie a volt hivatalvezetõ részére.

Nem kapott nagy nyilvánosságot egy másik, talán Füzesabony
város számára legkockázatosabb per: a több évig elhúzódó per-
ben a DUTISCOLA nevû cég több mint 200 millió forintot kö-
vetelt a várostól közmûberuházás elszámolása címén. Ez a per
szerencsésen zárult a nyár elején, a városnak nem kellett fizetnie
a szennyvízberuházás kivitelezõjének egy forintot sem.

Nem így alakult a volt könyvtárosok peres eljárása. Mint az
köztudott, 2007 augusztusában a testület gazdálkodási jogkör-
ében, hogy megteremtse a költségtakarékos gazdálkodás feltét-
eleit, döntött arról, hogy a Városi Könyvtár és Közösségi Ház
Intézményét jogutód nélkül megszünteti. A Könyvtári feladatok
a VIK-ben kerültek ellátásra.

Ezt a jogkörét az Önkormányzati törvény és az Államháztartás-
ról szóló törvény alapján törvényesen gyakorolta. A döntését
sem a Regionális Közigazgatási Hivatal, - amely az önkormány-
zati rendeleteket és a határozatokat törvényességi szempontból
ellenõrzi -, sem a Magyar Államkincstár, - amely a költségvetési
intézményeket tarja nyilván - nem kifogásolta.

A dolgozók által kezdeményezett peres eljárásban azonban a
bíróságok elmarasztalták az önkormányzatot: a Munka törvény-
könyve alapján rendeltetésellenes joggyakorlást állapítottak meg
a könyvtár vonatkozásában.

A rendelkezés, amire a rendeltetésellenes joggyakorlást alapí-
tották, ugyan megállapodáson alapuló átadás-átvétel esetére
határoz meg jogutódlást, de a bíróságok kiterjesztõen értelmezve
a passzust e tényállási elem hiányát nem értékelték. Az önkor-
mányzat védekezésként hivatkozott egy Legfelsõbb Bírósági
eseti döntésére, amely szerint egy önkormányzat gazdálkodási
jogkörben hozott döntése nem bírálható felül munkaügyi perben.

A döntés megszületett, a könyvtárosok nem kérték az állásukba
való visszahelyezésüket, ezért a bíróság ezt mellõzte.
Kártérítésként viszont jelentõs összeget kapnak, azon túl, hogy
már megkaptak minden jogutód nélküli megszûnés jogcímén
járó juttatást (végkielégítés stb.).

Az elmarasztalás az önkormányzati döntés eredményeként ke-
letkezõ megtakarítást a következõ két évben szinte biztosan
felemészti majd, csak utána válthatja be a döntéshez fûzött re-
ményeket. Ez annyit jelent, hogy a tényleges megtakarítások
csak ez után jelentkeznek.

Ezekben az ügyekben az Önkormányzat fontolgatja a rendkívüli
jogorvoslat lehetõségét a Legfelsõbb Bíróságon.

A füzesabonyi közéletben ismertté vált sajtó-helyreigazítási
perek (Füzes Krónika, 168 óra) sorában illik egy � Mandzs, az
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ismert blogger, szerint a �fülemüle per� kategóriájába tartozó -
személyiségi jogi per.
Ez a peres eljárás Korózs Lajos országgyûlési képviselõ és ál-
lamtitkár úr és Atkári Lajos helyi önkormányzati képviselõ úr
között zajlott.

Korózs úr kifogásolt egy helyi közéleti vihart kavaró közmeg-
hallgatáson tett kijelentést.

A bírósághoz forduló országgyûlési képviselõ azt kérte, állapítsa
meg a bíróság, hogy Atkári Lajos megsértette a személyiségi
jogait, a következõ kijelentéseivel:

�Amikor az idén, év elején, tudott lett a dolog, hogy a MODINE
Füzesabonyba kerül. Mi történt? Onnan kezdve, onnan kezdve az
országgyûlési képviselõ Úr egyetlen lépést nem tett annak érde-
kében, hogy a MODINE valóban ide jöjjön. Hallgatott sunyi
módon csendben volt.
És szépen kijátszották Füzesabony kezébõl a MODINE-t, elvitték
Gyöngyösre. Ez történt. Ezért nem lett 400 munkahely.�

Kérte még az Államtitkár Úr, hogy félmillió forint nem vagyoni
kártérítést fizessen részére Atkári Úr.

A nem vagyoni kárra vonatkozó kérelmét már elsõ fokon eluta-
sította a bíróság, de a jogsérelem tényét mérlegelési jogkörében
eljárva megállapíthatónak vélte. Elvégre, ha valaki a sok tár-
gyalás közül csak egyen is részt vett, nem mondható el, hogy
nem tett semmit. Más kérdés, hogy egy országgyûlési képviselõ
a lelkiismeretével hogyan számol el.

A fellebbezés folytán a Fõvárosi Ítélõtáblára került ügyben a
bírák már teljes egészében elutasították Korózs Úr keresetét.
A szóbeli indokolás szerint Atkári Lajos az állításait, - noha ez
Korózs Úr kötelessége lett volna, - helyette is túlnyomórészt
bizonyítani tudta, a tényállításokon túl pedig, a véleménynyilvá-
nítást egy országgyûlési képviselõnek közszereplõként el kell
tûrnie.

A teljesség igénye nélkül, talán ezek a peres eljárások számít-
hattak leginkább a füzesabonyi emberek érdeklõdésére, de el-
mondható, hogy jelenleg is van folyamatban rágalmazás miatt
büntetõeljárás, azonban erre, annak korai szakasza miatt, most
nem tértem ki.                                 Fûrész

Megérkezett a Mercedes - Ifjúsági
Tûzoltóverseny - Laktanya átalakítás

Nagy a sürgés forgás a Füzesabonyi Szent Flórián Tûzoltó
Egyesület háza táján mostanában. Az ötéves fennállását idén
ünneplõ egyesület pályázati lehetõségekkel élve fejlesztéseket
hajt végre.

Az Országos Tûzoltó Szövetség pályázatán 450ezer forintot
nyertünk gépjármû vásárlására és átalakítására, valamint 350
ezer forint támogatást a tûzoltó laktanya felújítására, átalakításá-
ra.

A jármû beszerzésekor fontos szempont volt, hogy megfelelõ
mûszaki állapotú, megbízható jól karbantartott legyen, hiszen ez
biztosítja a folyamatos üzemkészséget, valamint a fenntartás
karbantartás költségeinek minimalizálását. Hosszas keresgélés és
ajánlatok után végül a mentõk mellett döntöttünk. A jármû két
évvel ezelõtt mentõautóként rótta az utakat, segített a bajbaju-
tottakon, és ugyanezt fogja tenni a jövõben is.

Kérelmünkre az Országos Mentõszolgálat Fõigazgatója méltá-
nyos árat szabott, így döntöttünk. Az autó egy hete gördült le az
autómentõrõl, amellyel hazaszállítottuk (Köszönet érte Csaba
Zsoltnak, aki támogatásként, díjmentesen közremûködött.) Fi-
gyelembe véve az átalakítás sajátosságait és a rendelkezésre álló
anyagi lehetõségeket, reálisan tavaszra lesz hadrafogható. To-
vábbi információk és még több kép a honlapunkon:
www.szentflorian.eoldal.hu

Az autó tárolására a laktanya épülete mellett kaptunk helyet,
amelynek átalakítása már kezdetét vette, hogy még a tél beállta
elõtt védett helyet tudjunk részére biztosítani.

Füzesabony körzeti Ifjúsági tûzoltó verseny

Egyesületünk célul tûzte ki, hogy kiemelten foglalkozik az ifjú-
ság képzésével, nevelésével: most induló programunkban az
iskolás gyermekek figyelmét szeretnénk felhívni a tûzoltóélet
szépségeire, a tûzzel való békés egymás mellett élés szabályaira,
arra, mit kell tenniük, ha mégis elszabadul a vörös kakas. Emel-
lett egy közösségépítés és a tûzoltósport, a mozgás öröme az,
ami kimozdíthatja a gyermekeinket a számítógépek és játékkon-
zolok világából, ki a szabadba.

A programban nemcsak Füzesabony általános Iskolái, hanem a
körzet településeinek iskolái is részt vesznek. Az õszi szezonban
elméleti ismereteket szereznek, amelyrõl november végén, de-
cember elején házi-vizsgán adnak számot. Hogy kissé megszíne-
sítsük a száraz elméletet, minden csapat ellátogat valamely hi-
vatásos tûzoltó laktanyába. A gyakorlati felkészülés a tavaszi
szezonban veszi kezdetét, és májusban egy kistérségi tûzoltó
versennyel végzõdik, amely köré egész napos tûzoltó fesztivált
szervezünk, de errõl bõvebben a késõbbiekben.

Ragó Attila
Egyesületi elnök

http://www.szentflorian.eoldal.hu
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Miriszlai Miklós: 130 éve született Krúdy Gyula
Önnek hívõi, rajongói vannak, akik gyûjtik a könyveit, idé-
zik különös mondatait. Olvassák számosan, mert Krúdy az
olyan jól cseng, és olvassák kevesebben ízlelve élvezõk,
akik szellemi csemegére vágynak. Egy biztos, nem akadt
senki, aki kétségbe vonta volna mûvészetét, netán sze-
rette volna kiseprûzni a magyar irodalomból. Ön bûvésze a
magyar prózastílusnak, minden mondatáról azt gondol-
nánk, hogy hosszú mûgonddal csiszolta remekre, de hát
arra ideje nem lehetett, hiszen életének ötvenöt évébõl
negyvenet töltött írással, és eddigi tudomásunk szerint
több, mint hatvan regényt írt, ismert elbeszéléseinek szá-
ma túl a háromezren, publicisztikáinak se szeri se száma.
Önben azon helyek szelleme, melyhez köze lehetett, mind
nyomot hagyott. Történeteinek nagyobb része egy mese-
beli Szepességben, honnan felmenõi származtak, vagy
egy ezüsttel futtatott Nyírségben játszódik, hogy szülõvá-
rosáról Nyíregyházáról se feledkezzünk meg, majd egy
régi látomásos Pest-Buda képét találjuk meg, kizárólag az
írásaiban. Tizenöt éves korában közlik elsõ novelláját,
tizenhét évesen vidéki lap fõmunkatársa, aztán, mint oly
sokan nemzedékébõl, Nagyváradról érkezik Budapestre, a
millennium ünnepségei már itt találják. Beáll a bohémvi-
lágba megfigyelõnek. Munkabírása, rendszeressége elvá-
lasztja a bohém életet élõ társaktól, akik lelkesednek érte,
de akik körében igaz barátra soha nem talál. Magányos
ember, noha kétszer nõsül. Emberi kapcsolatokat csak az
irodalmi élet berkein belül ápol, Bródy Sándorhoz és Gár-
donyi Gézához kerül közel, miközben mindenki érzi benne
a rendkívülit, a máshoz nem hasonlítható egyéniséget.
Legendák születnek szerelmi kalandjairól, emberfeletti
testi erejérõl, legyõzhetetlen inni tudásáról, asztal melletti
ínyencségérõl, alig-alig megszólaló, ha mégis, mindig
ironikus szellemességérõl. Teljesítményeiért ma a Guiness
rekordosok loholnának, hiszen tud huszonnégy órán át
íróasztal mellett szakadatlanul dolgozni, vagy huszonnégy
órán át enni és inni, társaságban órákon keresztül hallgat-
ni, vagy megállás nélkül vinni a szót. Az Ön világa az em-
lékeké: gyermek és ifjúkorának képei vegyülnek valamiféle
történeti tudat bizonytalan körvonalú képeivel, s bár soha
nem szólíttatott meg úgy, mint Csontváry Kosztka Tivadar,
küldetéstudatát mûvei igazolják. Vannak, akik a gondolat-
társítás csapongása legnagyobb mûvészének nevezik,
persze, mert nem hallottak a párhuzamos gondolkodás-
módról, s ha valami nem deduktív, akkor csak csaponghat.

Az, hogy mikor kerülnek önéletrajzi elemek egy-
egy történetbe, illetve mikor képzeli bele magát szereplõje
bõrébe, nem kideríthetõ, bár többen próbálkoztak ilyesmi-
vel ráérõ idejükben. Szindbád vagy Rezeda Kázmér egy
életforma és szemlélet testet öltött alakjai, ahol vágy és
megtörtént valóság egyaránt fontos.  Legismertebb regé-
nye A vörös postakocsi, és folytatása az Õszi utazások a
vörös postakocsin, egy pusztuló világ látlelete. A talaj-
vesztett dzsentrit szeretettel, de kíméletlenül rajzolja meg,
s ez a szeretet, a reménytelen visszavágyódás teszi hite-
lessé, mondhatnánk, Önnek joga volt rángatni a harang-
kötelet, s akinek sok a vörös postakocsi, megkaphatja
mindezt az Utolsó szivar az Arabs szürkénél címû kisre-
gényében. Kevesen tudják, hogy írt regényt bujdosó kuru-
cokról, Martinovics Ignácról, a Mohács körüli idõkrõl, s úgy
teremtette meg a kor légkörét, hangulatát, hogy nemigen
törõdött a történelmi tényekkel, pontosabban oly tényeket
is közöl, melyek nem voltak fontosak a hivatásos történet-
írók számára, de olvasva sorait, kétségtelenül helyük van
az adott kor rajzában.

Rokonítják Szomory Dezsõvel, de rokoníthatják
Marcel Prousttal, ez nem ad hozzá és nem vesz el, az ön
írói teljesítménye önmagától való. Impresszionizmus és
éleslátás szövegeiben nem zárják ki egymást, tény, hogy
szereti leírni, ami a való életben testnek-léleknek igen
kellemes, egy szép nõ, egy levett alsószoknya rajza, a
szöveggé lényegült képzõmûvészet. A mondat elején ero-
tikus hangulatba ringat, a közepén éhséget, szomjúságot
kelt, hogy a végére mindet kielégítse. Nincs író, aki az
ételeknek, italoknak avatottabb szakértõje lenne, mûveibõl
konyhamûvészeti és borászati szakkönyvet lehetne kiadni.

Ön bedõlt a forradalmi eszméknek, nem láthatta
át, hogyan lesz az eszmékbõl hazugságok fellegvára,
viszont megsüvegelendõ becsületes keményfejûsége.
Inkább írt kegyvesztetten remekmûveket fióknak, minthogy
megalázkodjék egyetlen korifeusnak.

Nagy bajban vannak, akik életmûvét gyûjtik, össz-
kiadása nincs, nem is lehet, annyi még a bujkáló szöveg.
Irodalomtörténészek még hosszasan áshatják elõ óriási
publicisztikai munkásságát a régi újságok tömegébõl, sze-
rencsésebb kezûek eddig könyvben ki nem adott novellák-
ra is bukkanhatnak. Az Önrõl rajzolódó kép halála óta
egyre gazdagodik, alakja olyan, mintha Krúdy Gyula for-
málta volna.

Októberi kalendárium
/Mindszent hava, õszhó/

2. Petra nap. Az elsõ lombhullató nap.
4. Ferenc. Assisi Szent Ferenc emléknapja, a néphagyományban a szüret kezdetét jelzi. A hét kiválóan alkalmas az õszi vetésre.
15. Teréz. Ez a nap is sokfelé szüretkezdõ nap. Az északi borvidéken ekkor kezdték a szõlõ szedését, a �terézszedést�, a Balaton-
felvidéki szõlõhegyekben, pedig szüreti mulatságokat rendeztek. A délvidéki magyarság körében, asszonyi dologtiltó nap volt.
16. Gál. A halászat befejezõ napja, a tavakon, folyókon utolsó nagy közös halfogást tartanak.
18. Lukács. Kórházak, fürdõk védõszentje. A Mecsek-alján a gesztenyeszüret napja, akkor tartják a pécsváradi leányvásárt.
20. Vendel. Fõleg a Dunántúlon a pásztorok védõszentje. Többnyire a falvak szélén, a legelõk közepén, számos út menti szobor õrzi
alakját, amelyen pásztoröltözetben, lábánál báránnyal és kutyával ábrázolják
21. Orsolya. A káposzta és a kerti vetemények betakarításának, napja. Idõjósnap is. Úgy tartják, hogy ha ilyenkor szép az idõ, kará-
csonyig kellemes, enyhe, télre lehet számítani.
26. Dömötör. A juhászév zárásának napja. Felénk, északkeleten, kedvelt népszokás volt a �dömötörözés� - juhászbál.
28.Simon, Júdás. Sokfelé télkezdõ nap.  �Eljön a Simon, Júdás. Dideregve fázik a gulyás�
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Október a reformáció hónapja
Október elsõ hétfõjén lelkész értekezleten vettem részt az
Egervölgyi Református Egyházmegye lelkészei körében az
egri Kálvin Házban. Az igehirdetés után Molnár Sándor cse-
répfalui lelkész tanulmányát hallgattuk meg, melynek címe: A
reformáció, mint a Szentlélek Istennek munkája az egyházban,
gyülekezeteinkben és a világban.
Ennek a tanulmánynak a fõbb gondolatait szeretném megosz-
tani a kedves olvasókkal.
Az egyháznak és a világnak a történetében a reformáció min-
dig ott következett be, ahol Isten Szentlelke belenyúlt az ese-
ményekbe. Ott ébredés, megújulás, újra formálódás, reformá-
ció következett. Viták vannak egyházunkban arról, hogy ma
miért nincs ébredés, új reformáció?
Mit teszünk rosszul?
Vannak, akik azt mondják: valamit rosszul teszünk, keveset
vagy rosszul imádkozunk, ezért nincs Lélek-áradás, új refor-
máció.
Mások azt mondják, hogy Isten Lelke szuverén arra nézve,
hogy hol és mikor, és milyen mértékben ad megújulást. Mind-
ezek alapján mondhatjuk, hogy a reformáció és a Szentlélek
egymástól elválaszthatatlanok.

1. A reformáció, mint Isten Lelkének munkája az egyházban.
A Szentlélek legfontosabb munkája a meggyõzés. A Szentlé-
lek gyõzi meg az embereket Krisztusról, hogy Õ emberi test-
ben eljött, Õ az Isten Fia, akit Isten a bûnösök megmentésére
küldött, Õ az egyedüli Megváltó, akire szükségünk van.
Isten Lelkének ez a meggyõzõ munkája az egyház történeté-
ben mindig egy-egy emberhez kötõdött, akin keresztül Isten
más embereket, közösségeket szólított meg. Ilyenek voltak
Luther Márton és Kálvin János. Egy írásában azt mondja
Luther, hogy a Biblia olvasása közben leesett a hályog a sze-
memrõl, felismertem, hogy az igék boldogítók és szívem
békességet talált. �A Szentlélek kinyilatkoztatta elõttem a
Szentírást. Ekkor úgy éreztem, hogy teljesen újjászülettem és
tárt ajtókon keresztül egyenesen a mennyországba léptem be.�
Amint tudjuk, az Õ nevéhez fûzõdik az egyház eddigi legna-
gyobb reformációja. Az egyház megújulásának, reformációjá-

nak a hátterében idõrõl-idõre tehát Isten Szentlelkének a meggyõzõ
munkája áll, aki kiválaszt egy-egy embert, meggyõzi bûn és igaz-
ság tekintetében, elvezeti Jézushoz, átviszi megtérésen és újjászü-
letésen, megigazítja és látással ajándékozza meg. Hogy ezt a
Szentlélek mikor, hová adja, ez az Õ csodája. Mi egyet tehetünk,
hogy kérjük: Jövel Szentlélek Úristen. Adj megújulást, reformációt
egyházunkban.

2. Reformáció, mint Isten Lelkének munkája gyülekezeteinkben.
Azt a kort, amelyben gyülekezeteink élnek, két kifejezés jellemzi:
modern és posztmodern. Ebben a korban élõ gyülekezeteknek
azonosulni kell Jézussal, az Õ útjával és tanításával. Ezután át kell
formálni a szekuláris teret, és igazi közösségként kellene élniük.
Errõl beszél az Ap. Csef.2. Mi a Szentlélek munkája, ha reformáló
hatásával belenyúl a gyülekezetbe, az életünkbe?
A Lélek által reformált gyülekezetnek 4 jellemzõ vonása van:
a., Tanulásra kész közösség.
b., Egymással és másokkal törõdõ közösség.
c., Istent imádó, imádkozó közösség.
d., Evangelizáló közösség.
Egyet tehetünk, kérjük: �Veni Creator Spiritus� és reformáld meg
gyülekezeteinket.

3. Reformáció, mint Isten Lelkének munkája a világban.
A fejlett nyugati országokban, így Magyarországon is az emberi
kapzsiság erõt vett a puritán kálvinista erkölcsön, ennek következ-
tében kialakulóban van egy világválság. Emberek milliói hagyják
el Istent, egyházat és templomot. Az EU preambulumában nem
kapott helyet a keresztyén szó. Az emberben lévõ Isten alakú ûrt,
Isten helyett a média tölti be. Az emberek azt hiszik el, amit a
média mond, és nem hisznek Isten Igéjének.
Fontos, hogy kérjük: Jövel Szentlélek Úristen, és reformáld meg
világunkat.

Pocsai Julianna
lelkész

Felújítások és fejlesztések a városi sporttelepen
A sporttelep felújításával kapcsolatban kérdeztük Atkári Lajos
képviselõ urat.

Az utóbbi hetekben, aki a sporttelep felé jár, azt látja, hogy kü-
lönbözõ, nagyszabású munkálatok folynak, tulajdonképpen mirõl
van szó?

Atkári Lajos: A Képviselõ-testület egyik tavaszi ülésén foglal-
kozott a sporttelep felújításával és egy mûfüves tenisz és mûfü-
ves futsal pálya építésének lehetõségével. Ezt követõen az illeté-
kes bizottságok tárgyalták a témát, és arra következtetésre jutot-
tak, hogy valóban rendkívül elhanyagolt állapotban van a sport-
telep. A kerítés tönkrement és a létesítményben lévõ értékeket
sem tudja így az Önkormányzat védeni. Esténként randalírozó
fiatalok jelennek meg a telepen, nyilván nem sporttevékenységet
folytatva. Ez nem tûrhetõ, mint ahogy az sem, hogy a sportolni,
kikapcsolódni vágyók számára ilyen leromlott állapotok vannak.
A két új pálya létesítésével további sportolási lehetõséget bizto-
síthat a város. Emellett mód nyílik kicsi baráti közösségek szá-
mára a kulturált sportolásra.

Végül is milyen döntést hozott a Testület?

AL: A május 23-i Testületi ülésen döntés született arról, hogy
mindenképpen rendbe kell tenni a sporttelepet, be kell keríteni
és, a két javasolt pályát meg kell építeni. Szinte teljes felújításról
van szó, hiszen az öltözõ épülete rendben van.

Ezek szerint megszépül a város jelentõs közterülete, bõvülnek a
sportolási lehetõségek?

AL: A futsal pálya manapság nagyon vonzó a labdarúgást sze-
retõk és mûvelõk körében (iskolától a kispályás bajnokságig). A
környezõ települések is rendelkeznek ilyen pályákkal. Azt gon-
doltuk, hogy a randalírozások helyett inkább sportolással töltsék
a fiatalok a szabad idejüket, ezért még egy teniszpályát is be-
vettünk a programba, hogy még több lehetõséget kínáljunk Fü-
zesabonyban a sportolni vágyók számára. Elmondanám még,
hogy ezzel egyidejûleg a futópályát is felújítottuk melyben nagy
segítségünkre volt Máté József Úr �OKJ-s� csapata és néhány
vállalkozó. A futópálya felújításával az esti kocogók számára,
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valamint az iskolai atlétikai versenyekhez biztosítunk kulturált
körülményeket.

Ez bizonyára így van, mert magam is láttam, hogy a rettenetes
állapotú, befüvesedett futópályán bukdácsoltak a sportolni sze-
retõk. Milyen terhet ró ennek a megvalósítása a városra?

AL: Az összes felújítások a pályákkal és a kerítéssel együtt
mintegy 25-30 millió Ft között várható.  Itt szeretném elmonda-
ni, hogy ez az összeg hosszú távon (10-12 év alatt) meg is térül-
het. A délelõtti órákban ugyan az iskolások ingyen használhatják
a létesítményeket, de természetesen vannak elképzeléseink a
pályák bérbeadására vonatkozóan: foci suli, tenisz suli szervezé-
sére, ezen kívül meghívásos gyermek és felnõtt versenyekre és a
kispályás bajnokság bonyolítására. A befolyt összeg becsült
értéke évente 1,2-1,5 millió Ft is lehet.

Tehát az a cél, hogy a létesítmény önfenntartó legyen? Látszik,
hogy a sport egyre többe kerül, új utakra van szükség a finanszí-
rozás, a mûködés terén.

AL: Természetesen bízunk abban, hogy ez megvalósulhat, de az
Önkormányzat - mint ahogy eddig is tette - ugyanúgy támogatja
a verseny-, diák és a tömegsportot is. Abban az esetben meg
különösen, ha füzesabonyi és környékbeli sportolni vágyók
minél nagyobb számban igénybe veszik. Azt is reméljük, hogy
kevesebben viszik gyermekeiket Egerbe vagy más településre,
ha itt is megtalálhatják számukra a foci vagy tenisz suliban a
sportág megismertetését és megszerettetését. A feltételeket tudja
az önkormányzat megteremteni, az egyesületek feladata igazából
az önfenntartás biztosítása.

Én a sportszeretõk összefogásában bízok, az önkormányzat min-
dig segítette és segíteni fogja a Füzesabony-i sportot. Mikor
várható az átadás?

AL: Kis csúszás sajnos van, de reményeink szerint még október-
ben, akár 23-án is lehet avató ünnepséget tartani.

Köszönöm az interjút.

KGy

Perge Lászóné rovata

A mai nehéz gazdasági helyzet, bizony, rányomja bélyegét, pénztárcánkra is. Ahogy a fûtéssel, visszafelé haladunk, / hiába a ké-
nyelmes gázkazán / úgy, sokan újra csak a fatüzelést választjuk, pl: kandalló. A fõzéssel is ott tartunk, hogy hús bizony nem jut min-
dennap az asztalra. Most egy olyan étel receptjét ismertetem meg az olvasókkal, ami a régi kort idézi. Ezt a receptet még nagyma-
mámtól tanultam. Régen, szûkebb napokon készítette nekünk.

Lábatlan tyúk

Hozzávalók: szikkadt zsömle, vöröshagyma, tojás, fûszerek, petrezselyemzöld, só.
 Azért nem írom a mennyiséget, mert, a leírtakból mindenki a saját ízvilága szerint összeállíthatja.
Elkészítés: A zsömléket beáztatom, a hagymát felaprítom. A jól kinyomott zsömlével, hagymával és a fûszerekkel hagyományos hús-
tölteléket készítek. Abban más, hogy a felaprított petrezselyemzöldet, fûszereket és a tojást is bátrabban, bõven használom,/ Kb: 3
zsömléhez, 4-5 db tojást/. Így egy palacsintatészta sûrûségû masszát kapok. Ezt a masszát palacsintasütõbe kanalazva, vékony pala-
csintákká sütöm. Melegen, önállóan is finom, de ha jut hozzá lesütött hús, vagy a tetejére ragu, úgy köretként még finomabb.

Jó étvágyat!

A hónap tippje: A TOJÁS

A tojás héja porózus, ezáltal vízáteresztõ. Nem tanácsos tehát mosószeres vízben áztatni, mielõtt tárolás céljára a hûtõszekrénybe
tesszük. Óvjuk a fénytõl és a melegtõl. Hideg helyen 1 hétig, hûtõben 3 hétig is tárolhatjuk.
Mindnyájan tudjuk, hogy a tojást mélyhûtõben tárolni lehetetlenség, mert szétreped. Ez azonban csak félig igaz, kavarjuk össze a
tojásfehérjét a sárgájával, pici sóval vagy porcukorral, aszerint hogy késõbb mihez akarjuk felhasználni. Vegyünk egy jégkockatartót
és öntsük bele a keveréket úgy, hogy egy kocka egy tojás legyen.
A megrepedt tojás, fõzés közben nem fut ki, ha ecetet vagy sót teszünk a fõzõvízbe.
A repedt héjú tojást 48 órán belül használjuk fel.
Könnyebb meghámozni a fõtt tojást, ha elõször hideg vízzel lehûtjük.
A tojás frissességét úgy állapíthatjuk meg, hogy megrázzuk. Ha alig mozog,
akkor egyértelmûen friss.
Hagyományos próba a hideg sós vízbe tett tojás. Az edény alján maradó tojás
friss, a víz középszintjén lévõ epetõ sütve, de a víz felszínén úszót jobb kidobni.
Tojásfehérje foltja: -ne hagyjuk a textíliára száradni! Azonnal mossuk ki lan-
gyos vízben.
Tojássárgája foltja: -kizárólag hideg vizet szabad használni, a meleg víz még
nagyobb kárt okozhat. Kényesebb textíliából erõsen hígított hidrogén-
peroxidos vízzel távolíthatjuk el a pecsétet.

Füzesabony város Önkormányzatának Idõszaki tájékoztatója
Megjelenik: havonta

Eng. Szám: 163/0062/2007
A szerkesztõbizottság elnöke: Kotán György

Felelõs kiadó: Füzesabony város Önkormányzata
e-mail: : ujsag@fuzesabony.hu

Nyomdai munkák: Pap Nyomda Kft. Kompolt
Felelõs vezetõ: Pap Gábor
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Október 23  -  Nemzeti ünnep
A városi ünnepség programja

16.00 Ünnepi szentmise a
Római katolikus templomban

Koszorúzás
Fáklyás felvonulás a
Közösségi Házhoz

18.00 Ünnepi mûsor a Közös-
ségi Házban

Himnusz
Chopin: Forradalmi etüd -
elõadja: Seres Péter zongorán

Mi szabadnak születtünk! - a
Remenyik Zsigmond Gimná-
zium mûsora

Ünnepi beszéd

Chaminade: Concertino elõ-
adja Horváth Erzsébet fuvo-
lán, zongorán kísér: Nagyné
Rózsa Zsuzsanna

Pro Urbe díjak, Díszpolgári
Cím és egyéb elismerések át-

adása
Szózat

Márai Sándor

Mennybõl az angyal (részlet)

��..

És a világ beszél csodáról,
Papok papolnak bátorságról.
Az államférfi parentálja,
Megáldja a szentséges pápa.
És minden rendû népek, rendek
Kérdik, hogy ez mivégre kellett.
Mért nem pusztult ki, ahogy kérték?
Mért nem várta csendben a végét?
Miért, hogy meghasadt az égbolt,
Mert egy nép azt mondta: ,,Elég volt.''

Nem érti ezt az a sok ember,
Mi áradt itt meg, mint a tenger?
Miért remegtek világrendek?
Egy nép kiáltott. Aztán csend lett.
De most sokan kérdik: mi történt?
Ki tett itt csontból, húsból törvényt?
És kérdik, egyre többen kérdik,
Hebegve, mert végképp nem értik -
Õk, akik örökségbe kapták -:
Ilyen nagy dolog a Szabadság?
Angyal, vidd meg a hírt az égbõl,
Mindig új élet lesz a vérbõl.
Találkoztak õk már néhányszor
- A költõ, a szamár, s a pásztor -
Az alomban, a jászol mellett,
Ha az Élet elevent ellett,
A Csodát most is õk vigyázzák,
Leheletükkel állnak strázsát,
Mert Csillag ég, hasad a hajnal,
Mondd meg nekik, -

                   mennybõl az angyal


